
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

            

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 23/07/2021 

 

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 

ΠΡΟΣ:   Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τον κ. Υπουργό Οικονομικών 
 
 

ΘΕΜΑ:  «Κλείνει το υποκατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς στα Ανώγεια της 
πάλαι ποτέ επαρχίας Μυλοποτάμου, της Κρήτης» 

 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Όπως πληροφορούμαστε, στον Δήμο Ανωγείων, η Τράπεζα Πειραιώς προτίθεται να 

κλείσει το υπάρχον εκεί υποκατάστημά της, αποκλείοντας σχεδόν ολόκληρο τον 

ορεινό όγκο του Μυλοποτάμου από τις τραπεζικές υπηρεσίες. Στην εν λόγω 

Τράπεζα, έχει περιέλθει η Αγροτική Τράπεζα Ελλάδας, που διέθετε την πλειοψηφία 

των τραπεζικών λογαριασμών των συνταξιούχων αγροτών στην περιοχή, δεδομένου 

ότι, τα Ανώγεια είναι, ως επί το πλείστον, γεωργοκτηνοτροφική περιοχή. Λόγω της 

προχωρημένης ηλικίας των πελατών της Τράπεζας, η χρήση των ηλεκτρονικών 

τραπεζικών μέσων, καθίσταται εξαιρετικά δύσκολη και τελικά, μάλλον αδύνατη, με 

αποτέλεσμα να χρειάζεται η αυτοπρόσωπη παρουσία του εκάστοτε ανήμπορου 

συναλλασσόμενου στο ταμείο του εν λόγω τραπεζικού καταστήματος. Συνεπώς, 

επειδή η οικονομική και εμπορική δραστηριότητα στην ως άνω ορεινή περιοχή 

στηρίζεται σε μεγάλο βαθμό στο συγκεκριμένο κατάστημα, ένα ενδεχόμενο κλείσιμό 

του θα δημιουργούσε τεράστια προβλήματα στον τοπικό πληθυσμό, δημιουργώντας 

συνθήκες τραπεζικού αποκλεισμού στην τοπική κοινότητα και οικονομία.  

Λαμβάνοντας υπόψη ότι, η απόσταση προκειμένου για την εξυπηρέτηση από άλλη 

τράπεζα είναι 70 (με την επιστροφή μαζί) χιλιόμετρα, με δεδομένα την ελλιπή 

συγκοινωνιακή σύνδεση και το  επικίνδυνο και απαρχαιωμένο οδικό δίκτυο της 

περιοχής, οι ντόπιοι κάτοικοι πρόκειται να επιβαρυνθούν με επιπλέον εργατοώρες 

και κόστος για να έχουν πρόσβαση στον τραπεζικό τους λογαριασμό και για να 

αξιοποιήσουν τις τραπεζικές υπηρεσίες. Το επιχειρούμενο κλείσιμο της Τράπεζας 

Πειραιώς στα Ανώγεια, συνεπάγεται αυτομάτως και την συρρίκνωση του οικονομικού 

κύκλου εργασιών των τοπικών επιχειρήσεων, δημιουργώντας αποεπένδυση, 

οικονομική ανισορροπία και εν τέλει, μείωση της απασχόλησης στην τοπική 

κοινωνία. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να παρέμβετε καταλλήλως, αξιοποιώντας την πλέον του 50% συμμετοχή 
στο εταιρικό κεφάλαιο της εν λόγω τράπεζας του ελεγχόμενου από το ελληνικό 
Δημόσιο «ΤΧΣ», προκειμένου να μην ανασταλεί η λειτουργία του ως άνω 
καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς, λαμβάνοντας υπόψη ότι, αφενός, το 
κατάστημα των Ανωγείων εξυπηρετεί ηλικιωμένα άτομα, που δεν έχουν ικανότητα 
χειρισμού του Διαδικτύου, και αφετέρου, εξυπηρετούνται στο ως άνω κατάστημα 
τράπεζας από πλευράς ρευστότητας σημαντικοί Αγροτικοί Συνεταιρισμοί; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
https://www.rethemnosnews.gr/rethymno/657946_antidroyn-sta-anogeia-gia-kleisimo-toy-katastimatos-tis-
trapezas-peiraios  




